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ATA PLENARIA,  23  DE ABRIL DE 2024.

Ata  da  vig€sima  sexta  Sessao  Ordin5ria  da  Quarta
Sess5o  Legislativa  da  Decima  Quinta  Legislatura  da
C§mara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  vinte  e  tres  dias  do  mes  de  abril  do  ano  de  2024,  as  oito  horas  e  quarenta  e  cinco
minutos,  no  Plen5rio  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador
Raimundo  Nenem,  secretariado  pelo  vereador  Fabio Araulj.o,  presentes ainda  os Vereadores:
Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  C6lio  Gadelha,  Elzinha   Mendonca,  Francisco  Piaba,  James  do

LACEN, Jo5o  Marcos Luz, Joaquim  Florencio,  Rutenio S5 e Samir Bestene; foi  declarada  aberta  a
sess5o.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Justificada  a  ausencia  da
vereadora   Lene  Petecao.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OF`CIO  N°222/2024/GABPRE;

OFICIO  N°496/2024/DIOF/SECEX;  CONVITE  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  ASSIST£NCIA  SOCIAL e

OFicIO   N°628/2024/SEMSA.   Aberto   PEQUENO   EXPEDIENTE.   Vereador   Jo5o   Marcos   Luz
assomou  a  tribuna.   Enalteceu   os  atos  no   Rio  em  favor  do  ex-presidente  Jair   Bolsonaro.
Cumprimentou  a  PL,  seu  partido,  pelo  apoio  ao  ex-mandat5rio  do  Brasil.  Vereador  Fabio
Aratijo  assomou  a  tribuna.  Se  contrap6s  ao  prefeito  Ti5o  Bocalom  quanto  a  negativa  pela
assunc5o do  programa  Ruas do  Povo.   Vereador Francisco Piaba  assomou a  tribuna. Alertou

para  a  falta   d'5gua   na  zona   rural.   Indicou  a   inclus§o  de   ruas  da   Vila  Acre  e   Pantanal   no

programa   Asfalta    Rio   Branco.   Reivindicou   tapa-buraco   na   linha   do   6nibus   do   Benfica.
Vereador  Samir  Bestene  assomou  tribuna.  Destacou  a  realizac§o  do  concurso  ptiblico  da

prefeitura,  realizado  no  tiltimo  domingo,  21;  comemorou  a  transparencia  do certame e,  n5o
obstante, lamentou a alto indice de desemprego no  Municipio. Ademais, o edil reiterou apoio
as  demandas   da   iniciativa   privada   e  criticou   a   gest5o   do  governo   Lula   no   que  tange   a
economia.  Em  quest5o  de  ordem,  vei-eador  Joao  Marcos  Luz  requereu  a  fala  do  vereador
Raimundo  Nen€m  no  grande  expediente. Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.
Cobrou   a   nomeac5o   do   cadastro   de   reserva   da   Educac5o.   Lamentou   a   abertura   de
investigac5o do Minist6rio Ptiblico do Acre a execu€5o do programa  de casas populares,1001
Dignidades,  do  Municipio,  e  criticou  a  morosidade  da  entrega  das  obras.   Em  quest5o  de
ordem, vereador Samir Bestene requereu o tempo de fala do vereador Rut€nio S5. Vereador
Cap. N.  Lima assomou a tribuna. Tratou  dos desdobramentos da  politica  interna  do Planalto.
Enalteceu  os  atos  da  Dire.ita,  do  jiltimo  dom`lngo,  21.  L.Istou  indicac6es  de  melhor`ia  para  a
capital.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Samir
Bestene   assomou   a   tribuna.   Evidenciou   a   necessidade   de   melhorias   na   capital,   bairro
Ouricuri:  pontos  de  alagamento,  pontes  deterioradas  e  desobstrucao  de  bueiros.  Vereador
lsmael   Machado   assomou   a   tribuna.   Externou   a   insatisfac5o   dos   comerciantes   com   a
implantac5o  da  Zona  Azul,  sistema   pago  de  estacionamento  no  centro  da  cidade;  e  em
tempo,   defendeu   a   descont`inu.idade   do   atual   proced.imento.   Em   apartes  os  vereadores
Francisco  Piaba,  Jo5o  Marcos  Luz,  Samir  Bestene,  Raimundo  Nenem  e  Cap.  N.  Lima.  J5  em
outra frente  a
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edil tratou do programa Adote Uma  Praca, proj.eto de sua autoria, agora Lei no
fim,  explanou  sobre  o  PL  `'Creche  Noturna",  intencionado  pelo  parlamentar
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para   apresentacao   futura.   Justificadas   as   ausencias   dos   edis   Arnaldo   Barros,   Hildegard
Pascoal  e  Lene  Petecao,  esta,   de  atestado  mad.ico   por  15   (quinze)   dias.  Vereador  jo5o
Marcos Luz assomou a tribuna.  Lembrou da falta de concessao de ganho real aos professores

quando  da  €poca  da  gest5o  da  ex-prefeita  Socorro  Neri.  Tratou  dos  imbr6glios  do  Ruas  do
Povo  e  saiu  em  defesa  da  gest5o  Bocalom  quanto  a  celeuma.  Na  sequencia,  comemorou  o
inl'cio  do  programa  Asfalta   Rio  Branco  e  reiterou  seu  compromisso  com  a  fiscalizac5o  das
obras.  Por  fim,  defendeu  a  continuidade  da  Zona  Azul  e  esclareceu  pontos  do  sistema  de
estac.ionamento  rotativo  pago. Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Cobrou  da

prefeitura  a  recupera€ao  das  ruas  remanescentes  do  programa  Ruas  do  Povo.  Ademais,  a
oradora  apresentou  nilmeros  do  lnstituto  Trata  Brasil  e  lamentou  a  falta  de  saneamento
b5sico  em  Rio  Branco;  em  tempo,  chamou  aten€ao  das  autoridades  competentes  para  o

problema.  Por fim,  requereu a convocac5o do diretor-presidente do Saerb,  Enoque  Pereira, a
Camara.  Encerrado o grande expediente.  Nada  mais havendo a tratar, a  sessao foi encerrada
as  dez  horas  e  vinte  e  se.is  m'inutos  e,  para  os  dev.idos  fins,  fo.I  iavrada  a  presente  ata  que,
ap6s  ser  lida  e  aprovada   por  unanimidade,  foi  assinada   por  ele,   President
Secret5rio.
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